
День здоров’я
Щоро в раїнах, я і є членами Всесвітньої ор анізації охорони здоров’я, 7 вітня

відзначається День здоров’я. Дата збі ається з днем засн вання ор анізації і є постійною.
Вперше свят вання відб лися 22 липня 1948 ро , але починаючи з 1950 ро дата б ла

перенесена на 7 вітня - в цей день наб в чинності Стат т ВООЗ, і в ор анізацію вст пили
194 раїни.

Всесвітній день здоров’я по ли аний привертати ва до основних проблем, пов’язаних
зі здоров’ям населення. Йо о оловною метою є підвищення обізнаності ромадян та
представни ів о ремих спільнот про небезпе різних захворювань, я і вважаються найбільш
поширеними. День здоров’я – одна з тих лобальних ампаній, я а дозволяє спільно
виріш вати с ладні задачі і проблеми сфері життєдіяльності та охорони здоров’я. За
підтрим и ВООЗ нала одж ються партнерсь і зв’яз и між ор анізаціями різних раїн світ ,
створюються спільні прое ти та на ово-дослідні центри, що займаються розроб ами новітніх
лі ів та медично о обладнання. На даний час до ВООЗ вст пили понад двісті раїн.

Тема Всесвітньо о дня здоров’я 2019 - “Universal health coverage” / “За альне охоплення
посл ами охорони здоров’я”, а асло – “Health For All” / «Здоров’я для всіх».

У цей день ожен меш анець нашої планети має при адати, що здоров’я людини залежить
не тіль и від з силь лі арів. Лише роз міння необхідності власними з силлями підтрим вати
своє здоров’я, зміна способ життя та пова а до нав олишньо о середовища допоможе
спільно подолати навіть найс ладніші проблеми.

Львівщина війшла трій
областей-лідерів за по азни ом
«Інде с здоров’я. У раїна»

12 березня 2019 ро ,
відб лося представлення
рез льтатів дослідження
«Інде с здоров’я. У раїна»,
започат овано о Міжна-
родним фондом «Відро-
дження», Київсь им міжна-
родним інстит том соціоло ії
та Ш олою охорони здоров’я
Національно о ніверситет
«Києво-Мо илянсь а а а-
демія».

Мета дослідження – ви-
значення рівня задоволеності
ромадян У раїни медичною
допомо ою, а та ож їхньо о
досвід і поведін и пи-
таннях, що пов’язані із здо-

ров’ям та споживанням посл охорони здоров’я. Дослідження проводиться третій рі поспіль
і дозволяє простежити зміни досвіді, сприйнятті і ставленні раїнців до о ремих с ладових
медичної реформи.

Учасни ами об оворення б ли дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої
облдержадміністрації Ірина Ми ича , дире тор Про рами «Громадсь е здоров’я» Між-
народно о фонд «Відродження» Ві торія Тимошевсь а та де ан фа льтет на про здоров’я
УКУ Світлана Стельмах.

У 2018 р. за ально раїнсь е значення Інде с здоров’я с лало 62,2 бали, а на Львівщині
– 68 балів. Та им чином, 2018 ро Львівщина війшла до трій и лідерів за цим по азни ом
раїні. До параметрів цьо о значення, о рім задоволеності медичною допомо ою, звернення
до лі аря та попередження хвороб, витрат на лі и та відмови від звернення до лі аря через
відс тність оштів, входять та ож: ва цинація дітей, знання симптомів інс льт , самооцін а
стан здоров’я, наявність надлиш ової ва и або ожиріння.

Задоволені дільничним терапевтом/сімейним лі арем 84% опитаних на Львівщині (76%
по У раїні). У 2017 році цей по азни становив 74%, 2016 – 67%. Та им чином, цьо о ро
Львівщина війшла п’ятір лідерів за цим по азни ом в У раїні.

Варто зазначити, що лише 5,4% респондентів цілом по У раїні відч ли за останні 12
місяців по ращення я ості медичної допомо и, я а надається сімейним лі арем або дільничним
терапевтом чи педіатром. Найбільше ж тих, хто відч в позитивні зміни, вЖитомирсь ій (19,8%),
Івано-Фран івсь ій (13,4%) та Львівсь ій (11,7%) областях.

«Та і по азни и нас тішать, видно, що є про рес. 75% населення Львівсь ої області
підписали з лі арями де ларації. Це означає, що реформа спрацювала і вона б ла очі вана.
Ще нас че ає реформа стаціонарної допомо и. Ми нама аємось робити певні ро и аби
по ращити робот та я ість надання медичної допомо и. Ці речі робимо при тісній співпраці
з обласною державною адміністрацією та обласною радою», - зазначила Ірина Ми ича .

84% опитаних на Львівщині разі своєї останньої хвороби або травми зверн лися по
медичн допомо до лі аря або фельдшера (за цим по азни ом область п’ятірці лідерів
раїні).
У разі хвороби не відвідали лі аря та/або не б ли оспіталізовані вза алі через бра оштів

лише 15% опитаних на Львівщині, що є одним із найнижчих по азни ів раїні (за ально-
раїнсь е значення – 24%). У 2017 році він становив 23%, 2016 – 42%.
Середнє значення витрат меш анців Львівсь ої області на лі и протя ом останніх 30 днів

– 520 рн. 2017 ро цей по азни с лав 546 рн., 2016 – 469 рн.
На Львівщині пост пово збільш ється іль ість опитаних, я і не відмовляються від ва цинації

своїх дітей. У 2018 році їх б ло 69% (2017 ро – 62%, 2016 – 60%).
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«Нам необхідно підвищ вати льт р населення до ва цинації та змінювати психоло ію
я медичних працівни ів, та і населення», – додала дире тор департамент охорони здоров’я.

У Львівсь ій області зростає іль ість тих, хто вважає своє здоров’я добрим або д же
добрим: 56% 2018 році, що є четвертим найвищим по азни ом в У раїні, після м. Києва
(75%), Полтавсь ої (63%) та Рівненсь ої (57%) областей. У 2016 році цей по азни на Львівщині
с ладав 42%, 2017 – 52%. За альнонаціональне значення цьо о по азни а 2018 році –
48%.

«Дослідження «Інде с здоров’я. У раїна» є ні альним джерелом даних, адже вже три
ро и поспіль системно моніторить ставлення, досвід і поведін орист вачів медичної
допомо и та тих, хто нею не орист ється. Ці дані по аз ють, я втілення медреформи
різних ре іонах позначається на ромадянах, а та ож допома ають хвалювати обґр нтовані
рішення сім, хто відповідальний за зміни сфері охорони здоров’я на національном та
місцевом рівнях», – під реслила Ві торія Тимошевсь а, дире тор Про рами «Громадсь е
здоров’я» Міжнародно о фонд «Відродження».

«Оптимістичний про ноз: Львівсь а область має найвищі по азни и по тривалості життя»,
– завершила Ірина Ми ича .

У департаменті охорони здоров’я
відб лись робоча нарада ...

15 вітня 2019 ро , департаменті охорони здоров’я Львівсь ої ОДА відб лась робоча
нарада з ерівни ами за ладів охорони здоров’я обласно о підпоряд вання.

Б ло об оворено ряд питань, зо рема, питання щодо власних надходжень бюджетних
станов, рез льтатів ви онання за ладами охорони здоров’я І варталі «Компле сної
про рами підтрим и ал зі охорони здоров’я Львівсь ої області на 2017-2020 ро и». Та ож
роз лядалися потреби обласних за ладів охорони здоров’я в омп’ютерном обладнанні.
Це стос валося онте ст забезпечення еле тронно о до ментообі в рам ах реформ вання
з 2020 ро : напрями фінанс вання обся ів надання третинної медичної допомо и, рез льтати
обласно о он рс мі ропрое тів серед за ладів охорони здоров’я та перспе тиви йо о
ви онання, навчання спеціалістів методи и діа ностично-споріднених р п.

Ірина Ми ича на олосила на правильності веденні медичної арт и стаціонарно о хворо о
та річної звітності. А та ож зазначила, що з 2020 ро за лади охорони здоров’я переходять
на фінанс вання з НСЗУ, відта необхідно перетворити за лад КНП. “Львівсь ий обласний
спеціалізований центр радіаційно о захист населення” та “Західно раїнсь ий спеціалі-
зований дитячий медичний центр” є одними з перших в У раїні серед за ладів третинно о
рівня надання медичної допомо и, що лали до овори з Національною сл жбою здоров’я
У раїни”. А з 1 липня 2019 ро старт є про рама «Без оштовна діа ности а».

Про аналіз власних надходжень бюджетних станов розповів начальни правління роз-
вит , план вання та ор анізаційно-фінансово о забезпечення департамент охорони
здоров’я Оле сандр Малоїд.

Андрій Я бовсь ий, начальни правління енер озбереження департамент паливно-
енер етично о омпле с та енер озбереження Львівсь ої ОДА, про омент вав сит ацію зі
споживанням за ладами охорони здоров’я природно о аз .

Дире тор департамент охорони здоров’я довела до відома прис тніх рез льтати
дослідження «Інде с здоров’я. У раїна». Задоволені дільничним терапевтом/сімейним лі арем
84% опитаних на Львівщині (76% по У раїні). У 2017 році цей по азни становив 74%, 2016
– 67%. Та им чином, цьо о ро Львівщина війшла п’ятір лідерів за цим по азни ом в
У раїні.

Прес-сл жба
Департамент охорони здоров’я ЛОДА

... і засідання Госпітальної ради
Львівсь о о о р

16 вітня 2019 ро , департаменті охорони здоров’я Львівсь ої ОДА відб лось засідання
Госпітальної ради Львівсь о о оспітально о о р .

За словами дире тора департамент охорони здоров’я Ірини Ми ича , оспітальна рада
є дорадчим ор аном. Вона створена для визначення проблемних питань, оординації дій,
розроб и пропозицій та ре омендацій щодо реалізації на рівні оспітально о о р державної
політи и сфері охорони здоров’я, сприяння ор анізації та ф н ціон вання медичної допомо и,
фінанс вання медичної допомо и в оспітальном о р зі.

Б ло обрано заст пни ів олови та се ретаря ради.
Членам оспітальної ради запропоновано подати пропозиції стосовно с лад омісій до

наст пно о засідання. А саме: ромадсь о о партнерства, з питань е ономі и та бюджет , з
питань впровадження реформи, з юридично о с провод , адрової політи и, зв’яз з ор анами
місцево о самовряд вання і державної влади, е стреної медицини, ромадсь о о здоров’я,
онтрольної омісії, з онтролю я ості, ом ні ації, взаємодії з НСЗУ та міжнародно о
партнерства.


